
K-MOD
KNEE-MODULAR REVISION





3



4



5 5



1
6



7

2

1

7



° °
°

8

3
8



9

4



°
°

°

1
10



2

1
11



3

4
12



1
13



14

2

14



1
15



1
16



2
17



18

3
18



1
19



°
°

°

°
°
°

1
20



2
21



22

3

4
22



6

5

23



1
24



1

2
25



1
26



2
27



1
28



28

2
29



3

4
30



1
31



2
32



3

4
33



° ° °

1
34



35

2



°°

3

4
36

°



1
37



38

2

3



1

2
39



3

4
40



39

5

6
41



0 10/20 x L 60, 100, 140

0 28, 32, 363, 6mm

0 10/20 x L 60, 100, 140

42

3, 6mm



43

K-MOD
KNEE-MODULAR SOLUTION

K-MODREV
KNEE-MODULAR REVISION



[COMPONENTE FEMORALE BOXLESS]

[BOXLESS FEMORAL COMPONENT]

[COMPONENTE FEMORAL BOXLESS]

[SPESSORE FEMORALE DISTALE]

[DISTAL FEMORAL WEDGE]

[AUMENTO FEMORAL DISTAL]

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702221 K-MOD REV Wedge fem. post 5mm Tg.1 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.1 Th.5 K-MOD REV Aumento fem post 5mm Tm1 120702221A

120702222 K-MOD REV Wedge fem. post 5mm Tg.2 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.2 Th.5 K-MOD REV Aumento fem post 5mm Tm2 120702222A

120702223 K-MOD REV Wedge fem. post 5mm Tg.3 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.3 Th.5 K-MOD REV Aumento fem post 5mm Tm3 120702223A

120702224 K-MOD REV Wedge fem. post 5mm Tg.4 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.4 Th.5 K-MOD REV Aumento fem post 5mm Tm4 120702224A

120702225 K-MOD REV Wedge fem. post 5mm Tg.5 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.5 Th.5 K-MOD REV Aumento fem post 5mm Tm5 120702225A

120702226 K-MOD REV Wedge fem. post 5mm Tg.6 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.6 Th.5 K-MOD REV Aumento fem post 5mm Tm6 120702226A

120702241 K-MOD REV Wedge fem. post 10mm Tg.1 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.1 Th.10 K-MOD REV Aumento fem post 10mm Tm1 120702241A

120702242 K-MOD REV Wedge fem. post 10mm Tg.2 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.2 Th.10 K-MOD REV Aumento fem post 10mm Tm2 120702242A

120702243 K-MOD REV Wedge fem. post 10mm Tg.3 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.3 Th.10 K-MOD REV Aumento fem post 10mm Tm3 120702243A

120702244 K-MOD REV Wedge fem. post 10mm Tg.4 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.4 Th.10 K-MOD REV Aumento fem post 10mm Tm4 120702244A

120702245 K-MOD REV Wedge fem. post 10mm Tg.5 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.5 Th.10 K-MOD REV Aumento fem post 10mm Tm5 120702245A

120702246 K-MOD REV Wedge fem. post 10mm Tg.6 K-MOD REV Post Fem Wedge Sz.6 Th.10 K-MOD REV Aumento fem post 10mm Tm6 120702246A

[SPESSORE FEMORALE POSTERIORE]

[POSTERIOR FEMORAL WEDGE]

[AUMENTO FEMORAL POSTERIOR]

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702231 K-MOD REV Wedge fem. dist 5mm Tg.1 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.1 Th.5 K-MOD REV Aumento fem dist 5mm Tm1 120702231A

120702232 K-MOD REV Wedge fem. dist 5mm Tg.2 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.2 Th.5 K-MOD REV Aumento fem dist 5mm Tm2 120702232A

120702233 K-MOD REV Wedge fem. dist 5mm Tg.3 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.3 Th.5 K-MOD REV Aumento fem dist 5mm Tm3 120702233A

120702234 K-MOD REV Wedge fem. dist 5mm Tg.4 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.4 Th.5 K-MOD REV Aumento fem dist 5mm Tm4 120702234A

120702235 K-MOD REV Wedge fem. dist 5mm Tg.5 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.5 Th.5 K-MOD REV Aumento fem dist 5mm Tm5 120702235A

120702236 K-MOD REV Wedge fem. dist 5mm Tg.6 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.6 Th.5 K-MOD REV Aumento fem dist 5mm Tm6 120702236A

120702251 K-MOD REV Wedge fem. dist 10mm Tg.1 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.1 Th.10 K-MOD REV Aumento fem dist 10mm Tm1 120702251A

120702252 K-MOD REV Wedge fem. dist 10mm Tg.2 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.2 Th.10 K-MOD REV Aumento fem dist 10mm Tm2 120702252A

120702253 K-MOD REV Wedge fem. dist 10mm Tg.3 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.3 Th.10 K-MOD REV Aumento fem dist 10mm Tm3 120702253A

120702254 K-MOD REV Wedge fem. dist 10mm Tg.4 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.4 Th.10 K-MOD REV Aumento fem dist 10mm Tm4 120702254A

120702255 K-MOD REV Wedge fem. dist 10mm Tg.5 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.5 Th.10 K-MOD REV Aumento fem dist 10mm Tm5 120702255A

120702256 K-MOD REV Wedge fem. dist 10mm Tg.6 K-MOD REV Dist Fem Wedge Sz.6 Th.10 K-MOD REV Aumento fem dist 10mm Tm6 120702256A

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702101 K-MOD REV Fem cementato Tg.1 Sx K-MOD REV Cemented femur 1 Left K-MOD REV femur cementado 1 izquierdo 120702101A

120702102 K-MOD REV Fem cementato Tg.2 Sx K-MOD REV Cemented femur 2 Left K-MOD REV femur cementado 2 izquierdo 120702102A

120702103 K-MOD REV Fem cementato Tg.3 Sx K-MOD REV Cemented femur 3 Left K-MOD REV femur cementado 3 izquierdo 120702103A

120702104 K-MOD REV Fem cementato Tg.4 Sx K-MOD REV Cemented femur 4 Left K-MOD REV femur cementado 4 izquierdo 120702104A

120702105 K-MOD REV Fem cementato Tg.5 Sx K-MOD REV Cemented femur 5 Left K-MOD REV femur cementado 5 izquierdo 120702105A

120702106 K-MOD REV Fem cementato Tg.6 Sx K-MOD REV Cemented femur 6 Left K-MOD REV femur cementado 6 izquierdo 120702106A

120702201 K-MOD REV Fem cementato Tg.1 Dx K-MOD REV Cemented femur 1 Right K-MOD REV femur cementado 1 derecho 120702201A

120702202 K-MOD REV Fem cementato Tg.2 Dx K-MOD REV Cemented femur 2 Right K-MOD REV femur cementado 2 derecho 120702202A

120702203 K-MOD REV Fem cementato Tg.3 Dx K-MOD REV Cemented femur 3 Right K-MOD REV femur cementado 3 derecho 120702203A

120702204 K-MOD REV Fem cementato Tg.4 Dx K-MOD REV Cemented femur 4 Right K-MOD REV femur cementado 4 derecho 120702204A

120702205 K-MOD REV Fem cementato Tg.5 Dx K-MOD REV Cemented femur 5 Right K-MOD REV femur cementado 5 derecho 120702205A

120702206 K-MOD REV Fem cementato Tg.6 Dx K-MOD REV Cemented femur 6 Right K-MOD REV femur cementado 6 derecho 120702206A

[COMPONENTE ROTULEA]

[PATELLAR COMPONENT]

[COMPONENTE PATELAR]

Ref. Descrizione Description Descripción

120701701 K-MOD Patella Tg.28mm K-MOD Patella Size 28mm K-MOD Patella Tam.28mm

120701702 K-MOD Patella Tg.32mm K-MOD Patella Size 32mm K-MOD Patella Tam. 32mm

120701703 K-MOD Patella Tg.36mm K-MOD Patella Size 36mm K-MOD Patella Tam. 36mm

44



[COMPONENTE TIBIALE]

[TIBIAL COMPONENT]

[COMPONENTE TIBIAL]

[SPESSORE TIBIALE 5/10mm]

[TIBIAL Wedge 5/10mm]

[AUMENTO TIBIAL 5/10mm]

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702601 K-MOD REV Tibia fissa cem. Tg.1 K-MOD REV  Cemented Fixed Tibia 1 K-MOD REV Tibia fija cem Tm1 120702601A

120702602 K-MOD REV Tibia fissa cem. Tg.2 K-MOD REV  Cemented Fixed Tibia 2 K-MOD REV Tibia fija cem Tm2 120702602A

120702603 K-MOD REV Tibia fissa cem. Tg.3 K-MOD REV  Cemented Fixed Tibia 3 K-MOD REV Tibia fija cem Tm3 120702603A

120702604 K-MOD REV Tibia fissa cem. Tg.4 K-MOD REV  Cemented Fixed Tibia 4 K-MOD REV Tibia fija cem Tm4 120702604A

120702605 K-MOD REV Tibia fissa cem. Tg.5 K-MOD REV  Cemented Fixed Tibia 5 K-MOD REV Tibia fija cem Tm5 120702605A

120702606 K-MOD REV Tibia fissa cem. Tg.6 K-MOD REV  Cemented Fixed Tibia 6 K-MOD REV Tibia fija cem Tm6 120702606A

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702611 K-MOD REV Wedge Tibiale 5mm Tg.1 K-MOD REV Tibial wedge Sz.1 Th.5 K-MOD REV Aumento Tibial 5mm Tm1 120702611A

120702612 K-MOD REV Wedge Tibiale 5mm Tg.2 K-MOD REV Tibial wedge Sz.2 Th.5 K-MOD REV Aumento Tibial 5mm Tm2 120702612A

120702613 K-MOD REV Wedge Tibiale 5mm Tg.3 K-MOD REV Tibial wedge Sz.3 Th.5 K-MOD REV Aumento Tibial 5mm Tm3 120702613A

120702614 K-MOD REV Wedge Tibiale 5mm Tg.4 K-MOD REV Tibial wedge Sz.4 Th.5 K-MOD REV Aumento Tibial 5mm Tm4 120702614A

120702615 K-MOD REV Wedge Tibiale 5mm Tg.5 K-MOD REV Tibial wedge Sz.5 Th.5 K-MOD REV Aumento Tibial 5mm Tm5 120702615A

120702616 K-MOD REV Wedge Tibiale 5mm Tg.6 K-MOD REV Tibial wedge Sz.6 Th.5 K-MOD REV Aumento Tibial 5mm Tm6 120702616A

120702621 K-MOD REV Wedge Tibiale 10mm Tg.1 K-MOD REV Tibial wedge Sz.1 Th.10 K-MOD REV Aumento Tibial 10mm Tm1 120702621A

120702622 K-MOD REV Wedge Tibiale 10mm Tg.2 K-MOD REV Tibial wedge Sz.2 Th.10 K-MOD REV Aumento Tibial 10mm Tm2 120702622A

120702623 K-MOD REV Wedge Tibiale 10mm Tg.3 K-MOD REV Tibial wedge Sz.3 Th.10 K-MOD REV Aumento Tibial 10mm Tm3 120702623A

120702624 K-MOD REV Wedge Tibiale 10mm Tg.4 K-MOD REV Tibial wedge Sz.4 Th.10 K-MOD REV Aumento Tibial 10mm Tm4 120702624A

120702625 K-MOD REV Wedge Tibiale 10mm Tg.5 K-MOD REV Tibial wedge Sz.5 Th.10 K-MOD REV Aumento Tibial 10mm Tm5 120702625A

120702626 K-MOD REV Wedge Tibiale 10mm Tg.6 K-MOD REV Tibial wedge Sz.6 Th.10 K-MOD REV aumento Tibial 10mm Tm6 120702626A

[SPESSORE TIBIALE 15mm

ML/LR - MR/LL]

[TIBIAL Wedge 15mm 

ML/LR - MR/LL]

[AUMENTO TIBIAL 15mm

ML/LR - MR/LL]

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702631 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.1 ML/LR K-MOD REV Tib ML/LR Wedge Sz1 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm ML/LR Tm1 120702631A

120702632 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.2 ML/LR K-MOD REV Tib ML/LR Wedge Sz2 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm ML/LR Tm2 120702632A

120702633 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.3 ML/LR K-MOD REV Tib ML/LR Wedge Sz3 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm ML/LR Tm3 120702633A

120702634 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.4 ML/LR K-MOD REV Tib ML/LR Wedge Sz4 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm ML/LR Tm4 120702634A

120702635 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.5 ML/LR K-MOD REV Tib ML/LR Wedge Sz5 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm ML/LR Tm5 120702635A

120702636 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.6 ML/LR K-MOD REV Tib ML/LR Wedge Sz6 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm ML/LR Tm6 120702636A

120702641 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.1 MR/LL K-MOD REV Tib MR/LL Wedge Sz1 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm MR/LL Tm1 120702641A

120702642 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.2 MR/LL K-MOD REV Tib MR/LL Wedge Sz2 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm MR/LL Tm2 120702642A

120702643 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.3 MR/LL K-MOD REV Tib MR/LL Wedge Sz3 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm MR/LL Tm3 120702643A

120702644 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.4 MR/LL K-MOD REV Tib MR/LL Wedge Sz4 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm MR/LL Tm4 120702644A

120702645 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.5 MR/LL K-MOD REV Tib MR/LL Wedge Sz5 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm MR/LL Tm5 120702645A

120702646 K-MOD REV Wedge Tib 15mm Tg.6 MR/LL K-MOD REV Tib MR/LL Wedge Sz6 Th15 K-MOD REV Aumento Tib 15mm MR/LL Tm6 120702646A

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120700701 K-MOD Vite M5 x bloc. inserto fisso K-MOD Lock Screw x Fixed Insert M5 K-MOD Tornillo de fijación para inserto fijo 120700701A

[VITE DI BLOCCAGGIO M5 

DI SICUREZZA PER INSERTO FISSO]

[SAFETY LOCKING SCREW M5 

FOR FIXED INSERT]

[TORNILLO DE FIJACIÓN PARA 

INSERTO FIJO]

45



Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702730 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.10 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM10 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM10 L60mm 120702730A

120702731 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.11 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM11 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM11 L60mm 120702731A

120702732 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.12 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM12 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM12 L60mm 120702732A

120702733 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.13 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM13 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM13 L60mm 120702733A

120702734 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.14 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM14 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM14 L60mm 120702734A

120702735 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.15 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM15 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM15 L60mm 120702735A

120702736 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.16 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM16 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario DM16 L60mm 120702736A

120702737 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.17 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM17 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM17 L60mm 120702737A

120702738 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.18 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM18 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM18 L60mm 120702738A

120702739 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.19 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM19 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario  DM19 L60mm 120702739A

120702740 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.20 L.60mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM20 L60 K-MOD REV Vástago Diafisario DM20 L60mm 120702740A

120702750 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.10 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM10 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM10 L100mm 120702750A

120702751 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.11 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM11 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM11 L100mm 120702751A

120702752 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.12 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM12 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM12 L100mm 120702752A

120702753 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.13 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM13 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM13 L100mm 120702753A

120702754 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.14 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM14 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM14 L100mm 120702754A

120702755 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.15 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM15 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM15 L100mm 120702755A

120702756 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.16 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM16 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM16 L100mm 120702756A

120702757 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.17 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM17 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM17 L100mm 120702757A

120702758 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.18 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM18 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM18 L100mm 120702758A

120702759 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.19 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM19 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM19 L100mm 120702759A

120702760 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.20 L.100mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM20 L100 K-MOD REV Vástago Diafisario DM20 L100mm 120702760A

120702770 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.10 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM10 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM10 L140mm 120702770A

120702771 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.11 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM11 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM11 L140mm 120702771A

120702772 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.12 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM12 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM12 L140mm 120702772A

120702773 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.13 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM13 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM13 L140mm 120702773A

120702774 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.14 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM14 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM14 L140mm 120702774A

120702775 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.15 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM15 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM15 L140mm 120702775A

120702776 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.16 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM16 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM16 L140mm 120702776A

120702777 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.17 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM17 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM17 L140mm 120702777A

120702778 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.18 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM18 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM18 L140mm 120702778A

120702779 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.19 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM19 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM19 L140mm 120702779A

120702780 K-MOD REV Stelo Diaf. DM.20 L.140mm K-MOD REV Diaphyseal stem DM20 L140 K-MOD REV Vástago Diafisario DM20 L140mm 120702780A

44

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702803 K-MOD REV Adattatore offset 3mm K-MOD REV Offset Adaptor 3mm K-MOD REV Adaptador offset 3mm 120702803A

120702806 K-MOD REV Adattatore offset 6mm K-MOD REV Offset Adaptor 6mm K-MOD REV Adaptador offset 6mm 120702806A

[ADATTATORE OFF-SET]

[OFF-SET ADAPTOR]

[ADAPTADOR OFF-SET]

Ref. Descrizione Description Descripción Anallergy

120702100 K-MOD Grano per revisione M4 L.4mm K-MOD REV Headless screw M4 L.4mm K-MOD REV Tornillo para revisión M4 L4mm 120702100A

[GRANO DI SICUREZZA]

[SAFETY HEADLESS SCREW]

[TORNILLO DE SEGURDAD]

46



[INSERTO UC FISSO 19/25mm]

[FIXED INSERT UC 19/25mm]

[INSERTO FIJO UC 19/25mm]

45

[INSERTO UC FISSO 10/16mm]

[FIXED INSERT UC 10/16mm]

[INSERTO FIJO UC 10/16mm]

Ref. Descrizione Description Descripción

120700661 K-MOD inserto fisso UC TG.1 Sp.10 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 1x10 K-MOD inserto fijo UC Esp10 Tm1

120700662 K-MOD inserto fisso UC TG.2 Sp.10 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 2x10 K-MOD inserto fijo UC Esp10 Tm2

120700663 K-MOD inserto fisso UC TG.3 Sp.10 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 3x10 K-MOD inserto fijo UC Esp10 Tm3

120700664 K-MOD inserto fisso UC TG.4 Sp.10 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 4x10 K-MOD inserto fijo UC Esp10 Tm4

120700665 K-MOD inserto fisso UC TG.5 Sp.10 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 5x10 K-MOD inserto fijo UC Esp10 Tm5

120700666 K-MOD inserto fisso UC TG.6 Sp.10 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 6x10 K-MOD inserto fijo UC Esp10 Tm6

120700671 K-MOD inserto fisso UC TG.1 Sp.12 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 1x12 K-MOD inserto fijo UC Esp12 Tm1

120700672 K-MOD inserto fisso UC TG.2 Sp.12 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 2x12 K-MOD inserto fijo UC Esp12 Tm2

120700673 K-MOD inserto fisso UC TG.3 Sp.12 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 3x12 K-MOD inserto fijo UC Esp12 Tm3

120700674 K-MOD inserto fisso UC TG.4 Sp.12 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 4x12 K-MOD inserto fijo UC Esp12 Tm4

120700675 K-MOD inserto fisso UC TG.5 Sp.12 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 5x12 K-MOD inserto fijo UC Esp12 Tm5

120700676 K-MOD inserto fisso UC TG.6 Sp.12 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 6x12 K-MOD inserto fijo UC Esp12 Tm6

120700681 K-MOD inserto fisso UC TG.1 Sp.14 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 1x14 K-MOD inserto fijo UC Esp14 Tm1

120700682 K-MOD inserto fisso UC TG.2 Sp.14 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 2x14 K-MOD inserto fijo UC Esp14 Tm2

120700683 K-MOD inserto fisso UC TG.3 Sp.14 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 3x14 K-MOD inserto fijo UC Esp14 Tm3

120700684 K-MOD inserto fisso UC TG.4 Sp.14 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 4x14 K-MOD inserto fijo UC Esp14 Tm4

120700685 K-MOD inserto fisso UC TG.5 Sp.14 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 5x14 K-MOD inserto fijo UC Esp14 Tm5

120700686 K-MOD inserto fisso UC TG.6 Sp.14 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 6x14 K-MOD inserto fijo UC Esp14 Tm6

120700691 K-MOD inserto fisso UC TG.1 Sp.16 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 1x16 K-MOD inserto fijo UC Esp16 Tm1

120700692 K-MOD inserto fisso UC TG.2 Sp.16 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 2x16 K-MOD inserto fijo UC Esp16 Tm2

120700693 K-MOD inserto fisso UC TG.3 Sp.16 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 3x16 K-MOD inserto fijo UC Esp16 Tm3

120700694 K-MOD inserto fisso UC TG.4 Sp.16 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 4x16 K-MOD inserto fijo UC Esp16 Tm4

120700695 K-MOD inserto fisso UC TG.5 Sp.16 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 5x16 K-MOD inserto fijo UC Esp16 Tm5

120700696 K-MOD inserto fisso UC TG.6 Sp.16 K-MOD Ultra-congr. Fix insert 6x16 K-MOD inserto fijo UC Esp16 Tm6

Ref. Descrizione Description Descripción

120700861 K-MOD Inserto fisso UC Tg.1 Sp.19 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 1X19 K-MOD inserto fijo UC Esp19 Tm1

120700862 K-MOD Inserto fisso UC Tg.2 Sp.19 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 2X19 K-MOD inserto fijo UC Esp19 Tm2

120700863 K-MOD Inserto fisso UC Tg.3 Sp.19 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 3X19 K-MOD inserto fijo UC Esp19 Tm3

120700864 K-MOD Inserto fisso UC Tg.4 Sp.19 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 4X19 K-MOD inserto fijo UC Esp19 Tm4

120700865 K-MOD Inserto fisso UC Tg.5 Sp.19 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 5X19 K-MOD inserto fijo UC Esp19 Tm5

120700866 K-MOD Inserto fisso UC Tg.6 Sp.19 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 6X19 K-MOD inserto fijo UC Esp19 Tm6

120700871 K-MOD Inserto fisso UC Tg.1 Sp.22 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 1X22 K-MOD inserto fijo UC Esp22 Tm1

120700872 K-MOD Inserto fisso UC Tg.2 Sp.22 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 2X22 K-MOD inserto fijo UC Esp22 Tm2

120700873 K-MOD Inserto fisso UC Tg.3 Sp.22 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 3X22 K-MOD inserto fijo UC Esp22 Tm3

120700874 K-MOD Inserto fisso UC Tg.4 Sp.22 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 4X22 K-MOD inserto fijo UC Esp22 Tm4

120700875 K-MOD Inserto fisso UC Tg.5 Sp.22 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 5X22 K-MOD inserto fijo UC Esp22 Tm5

120700876 K-MOD Inserto fisso UC Tg.6 Sp.22 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 6X22 K-MOD inserto fijo UC Esp22 Tm6

120700881 K-MOD Inserto fisso UC Tg.1 Sp.25 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 1X25 K-MOD inserto fijo UC Esp25 Tm1

120700882 K-MOD Inserto fisso UC Tg.2 Sp.25 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 2X25 K-MOD inserto fijo UC Esp25 Tm2

120700883 K-MOD Inserto fisso UC Tg.3 Sp.25 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 3X25 K-MOD inserto fijo UC Esp25 Tm3

120700884 K-MOD Inserto fisso UC Tg.4 Sp.25 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 4X25 K-MOD inserto fijo UC Esp25 Tm4

120700885 K-MOD Inserto fisso UC Tg.5 Sp.25 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 5X25 K-MOD inserto fijo UC Esp25 Tm5

120700886 K-MOD Inserto fisso UC Tg.6 Sp.25 K-MOD Ultra-congr. Fix. Insert 6X25 K-MOD inserto fijo UC Esp25 Tm6

47



Ref. Descrizione Description Descripción

120700711 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.10 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.10 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Izq Tm1

120700712 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.10 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.10 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Izq Tm2

120700713 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.10 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.10 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Izq Tm3

120700714 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.10 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.10 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Izq Tm4

120700715 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.10 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.10 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Izq Tm5

120700716 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.10 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.10 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Izq Tm6

120700721 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.12 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.12 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Izq Tm1

120700722 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.12 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.12 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Izq Tm2

120700723 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.12 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.12 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Izq Tm3

120700724 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.12 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.12 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Izq Tm4

120700725 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.12 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.12 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Izq Tm5

120700726 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.12 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.12 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Izq Tm6

120700731 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.14 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.14 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Izq Tm1

120700732 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.14 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.14 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Izq Tm2

120700733 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.14 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.14 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Izq Tm3

120700734 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.14 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.14 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Izq Tm4

120700735 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.14 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.14 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Izq Tm5

120700736 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.14 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.14 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Izq Tm6

120700741 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.16 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.16 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Izq Tm1

120700742 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.16 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.16 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Izq Tm2

120700743 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.16 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.16 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Izq Tm3

120700744 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.16 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.16 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Izq Tm4

120700745 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.16 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.16 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Izq Tm5

120700746 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.16 Sx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.16 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Izq Tm6

120700751 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.10 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.10 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Der Tm1

120700752 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.10 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.10 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Der Tm2

120700753 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.10 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.10 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Der Tm3

120700754 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.10 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.10 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Der Tm4

120700755 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.10 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.10 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Der Tm5

120700756 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.10 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.10 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp10 Der Tm6

120700761 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.12 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.12 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Der Tm1

120700762 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.12 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.12 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Der Tm2

120700763 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.12 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.12 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Der Tm3

120700764 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.12 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.12 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Der Tm4

120700765 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.12 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.12 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Der Tm5

120700766 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.12 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.12 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp12 Der Tm6

120700771 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.14 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.14 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Der Tm1

120700772 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.14 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.14 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Der Tm2

120700773 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.14 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.14 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Der Tm3

120700774 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.14 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.14 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Der Tm4

120700775 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.14 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.14 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Der Tm5

120700776 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.14 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.14 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp14 Der Tm6

120700781 K-MOD Inserto fisso DC TG.1 Sp.16 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .1 SP.16 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Der Tm1

120700782 K-MOD Inserto fisso DC TG.2 Sp.16 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .2 SP.16 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Der Tm2

120700783 K-MOD Inserto fisso DC TG.3 Sp.16 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .3 SP.16 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Der Tm3

120700784 K-MOD Inserto fisso DC TG.4 Sp.16 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .4 SP.16 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Der Tm4

120700785 K-MOD Inserto fisso DC TG.5 Sp.16 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .5 SP.16 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Der Tm5

120700786 K-MOD Inserto fisso DC TG.6 Sp.16 Dx K-MOD DC Fix Insert Tg .6 SP.16 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp16 Der Tm6

46

[INSERTO DC FISSO 10/16mm]

[FIXED INSERT DC 10/16mm]

[INSERTO FIJO DC 10/16mm]

48



47

[INSERTO DC FISSO 19/25mm]

[FIXED INSERT DC 19/25mm]

[INSERTO FIJO DC 19/25mm]

Ref. Descrizione Description Descripción

120700901 K-MOD Inserto fisso DC Tg.1 Sp.19 Sx K-MOD DC Fix Insert 1X19 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Izq Tm1

120700902 K-MOD Inserto fisso DC Tg.2 Sp.19 Sx K-MOD DC Fix Insert 2X19 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Izq Tm2

120700903 K-MOD Inserto fisso DC Tg.3 Sp.19 Sx K-MOD DC Fix Insert 3X19 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Izq Tm3

120700904 K-MOD Inserto fisso DC Tg.4 Sp.19 Sx K-MOD DC Fix Insert 4X19 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Izq Tm4

120700905 K-MOD Inserto fisso DC Tg.5 Sp.19 Sx K-MOD DC Fix Insert 5X19 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Izq Tm5

120700906 K-MOD Inserto fisso DC Tg.6 Sp.19 Sx K-MOD DC Fix Insert 6X19 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Izq Tm6

120700911 K-MOD Inserto fisso DC Tg.1 Sp.22 Sx K-MOD DC Fix Insert 1X22 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Izq Tm1

120700912 K-MOD Inserto fisso DC Tg.2 Sp.22 Sx K-MOD DC Fix Insert 2X22 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Izq Tm2

120700913 K-MOD Inserto fisso DC Tg.3 Sp.22 Sx K-MOD DC Fix Insert 3X22 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Izq Tm3

120700914 K-MOD Inserto fisso DC Tg.4 Sp.22 Sx K-MOD DC Fix Insert 4X22 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Izq Tm4

120700915 K-MOD Inserto fisso DC Tg.5 Sp.22 Sx K-MOD DC Fix Insert 5X22 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Izq Tm5

120700916 K-MOD Inserto fisso DC Tg.6 Sp.22 Sx K-MOD DC Fix Insert 6X22 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Izq Tm6

120700921 K-MOD Inserto fisso DC Tg.1 Sp.25 Sx K-MOD DC Fix Insert 1X25 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Izq Tm1

120700922 K-MOD Inserto fisso DC Tg.2 Sp.25 Sx K-MOD DC Fix Insert 2X25 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Izq Tm2

120700923 K-MOD Inserto fisso DC Tg.3 Sp.25 Sx K-MOD DC Fix Insert 3X25 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Izq Tm3

120700924 K-MOD Inserto fisso DC Tg.4 Sp.25 Sx K-MOD DC Fix Insert 4X25 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Izq Tm4

120700925 K-MOD Inserto fisso DC Tg.5 Sp.25 Sx K-MOD DC Fix Insert 5X25 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Izq Tm5

120700926 K-MOD Inserto fisso DC Tg.6 Sp.25 Sx K-MOD DC Fix Insert 6X25 Left K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Izq Tm6

120700931 K-MOD Inserto fisso DC Tg.1 Sp.19 Dx K-MOD DC Fix Insert 1X19 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Der Tm1

120700932 K-MOD Inserto fisso DC Tg.2 Sp.19 Dx K-MOD DC Fix Insert 2X19 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Der Tm2

120700933 K-MOD Inserto fisso DC Tg.3 Sp.19 Dx K-MOD DC Fix Insert 3X19 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Der Tm3

120700934 K-MOD Inserto fisso DC Tg.4 Sp.19 Dx K-MOD DC Fix Insert 4X19 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Der Tm4

120700935 K-MOD Inserto fisso DC Tg.5 Sp.19 Dx K-MOD DC Fix Insert 5X19 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Der Tm5

120700936 K-MOD Inserto fisso DC Tg.6 Sp.19 Dx K-MOD DC Fix Insert 6X19 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp19 Der Tm6

120700941 K-MOD Inserto fisso DC Tg.1 Sp.22 Dx K-MOD DC Fix Insert 1X22 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Der Tm1

120700942 K-MOD Inserto fisso DC Tg.2 Sp.22 Dx K-MOD DC Fix Insert 2X22 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Der Tm2

120700943 K-MOD Inserto fisso DC Tg.3 Sp.22 Dx K-MOD DC Fix Insert 3X22 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Der Tm3

120700944 K-MOD Inserto fisso DC Tg.4 Sp.22 Dx K-MOD DC Fix Insert 4X22 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Der Tm4

120700945 K-MOD Inserto fisso DC Tg.5 Sp.22 Dx K-MOD DC Fix Insert 5X22 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Der Tm5

120700946 K-MOD Inserto fisso DC Tg.6 Sp.22 Dx K-MOD DC Fix Insert 6X22 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 22 Der Tm6

120700951 K-MOD Inserto fisso DC Tg.1 Sp.25 Dx K-MOD DC Fix Insert 1X25 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Der Tm1

120700952 K-MOD Inserto fisso DC Tg.2 Sp.25 Dx K-MOD DC Fix Insert 2X25 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Der Tm2

120700953 K-MOD Inserto fisso DC Tg.3 Sp.25 Dx K-MOD DC Fix Insert 3X25 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Der Tm3

120700954 K-MOD Inserto fisso DC Tg.4 Sp.25 Dx K-MOD DC Fix Insert 4X25 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Der Tm4

120700955 K-MOD Inserto fisso DC Tg.5 Sp.25 Dx K-MOD DC Fix Insert 5X25 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Der Tm5

120700956 K-MOD Inserto fisso DC Tg.6 Sp.25 Dx K-MOD DC Fix Insert 6X25 Right K-MOD Inserto fijo DC Esp 25 Der Tm6

49



Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113900 K-MOD REV Vassoio Frese K-MOD REV Reamers Tray K-MOD REV Bandeja Fresas 1 -

300113908 K-MOD REV Coperchio Generico K-MOD REV Generic Cover K-MOD REV Tapa Genérica 1 -

300113150 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 10mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 10mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 10mm 1 A

300113151 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 11mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 11mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 11mm 1 A

300113152 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 12mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 12mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 12mm 1 A

300113153 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 13mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 13mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 13mm 1 A

300113154 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 14mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 14mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 14mm 1 A

300113155 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 15mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 15mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 15mm 1 A

300113156 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 16mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 16mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 16mm 1 A

300113157 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 17mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 17mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 17mm 1 A

300113158 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 18mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 18mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 18mm 1 A

300113159 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 19mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 19mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 19mm 1 A

300113160 K-MOD REV Fresa Diafisi Dia 20mm K-MOD REV Diaphysis Reamer Dia 20mm K-MOD REV Fresa Diáfisis Dia 20mm 1 A

300113170 K-MOD REV Manico a T K-MOD REV T Handle K-MOD REV Mango en T 2 B

300113408 K-MOD REV Riempitivo Canale Small K-MOD REV Sleeve Small K-MOD REV Relleno Canal Small 1 C

300113409 K-MOD REV Riempitivo Canale Medium K-MOD REV Sleeve Medium K-MOD REV Relleno Canal Medium 1 C

300113410 K-MOD REV Riempitivo Canale Large K-MOD REV Sleeve Large K-MOD REV Relleno Canal Large 1 C

C B A

50



A

B

C

51

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113901 K-MOD REV Vassoio Steli di Prova K-MOD REV Stems Trials Tray K-MOD REV Bandeja Vástagos Prueba 1 -

300113908 K-MOD REV Coperchio Generico K-MOD REV Generic Cover K-MOD REV Tapa Genérica 1 -

300113100 K-MOD REV Stelo Prova 10x60 K-MOD REV Trial Stem 10x60 K-MOD REV Vástago Prueba 10x60 1 A

300113101 K-MOD REV Stelo Prova 11x60 K-MOD REV Trial Stem 11x60 K-MOD REV Vástago Prueba 11x60 1 A

300113102 K-MOD REV Stelo Prova 12x60 K-MOD REV Trial Stem 12x60 K-MOD REV Vástago Prueba 12x60 1 A

300113103 K-MOD REV Stelo Prova 13x60 K-MOD REV Trial Stem 13x60 K-MOD REV Vástago Prueba 13x60 1 A

300113104 K-MOD REV Stelo Prova 14x60 K-MOD REV Trial Stem 14x60 K-MOD REV Vástago Prueba 14x60 1 A

300113105 K-MOD REV Stelo Prova 15x60 K-MOD REV Trial Stem 15x60 K-MOD REV Vástago Prueba 15x60 1 A

300113106 K-MOD REV Stelo Prova 16x60 K-MOD REV Trial Stem 16x60 K-MOD REV Vástago Prueba 16x60 1 A

300113107 K-MOD REV Stelo Prova 17x60 K-MOD REV Trial Stem 17x60 K-MOD REV Vástago Prueba 17x60 1 A

300113108 K-MOD REV Stelo Prova 18x60 K-MOD REV Trial Stem 18x60 K-MOD REV Vástago Prueba 18x60 1 A

300113109 K-MOD REV Stelo Prova 19x60 K-MOD REV Trial Stem 19x60 K-MOD REV Vástago Prueba 19x60 1 A

300113110 K-MOD REV Stelo Prova 20x60 K-MOD REV Trial Stem 20x60 K-MOD REV Vástago Prueba 20x60 1 A

300113111 K-MOD REV Stelo Prova 10x100 K-MOD REV Trial Stem 10x100 K-MOD REV Vástago Prueba 10x100 1 A

300113112 K-MOD REV Stelo Prova 11x100 K-MOD REV Trial Stem 11x100 K-MOD REV Vástago Prueba 11x100 1 A

300113113 K-MOD REV Stelo Prova 12x100 K-MOD REV Trial Stem 12x100 K-MOD REV Vástago Prueba 12x100 1 A

300113114 K-MOD REV Stelo Prova 13x100 K-MOD REV Trial Stem 13x100 K-MOD REV Vástago Prueba 13x100 1 A

300113115 K-MOD REV Stelo Prova 14x100 K-MOD REV Trial Stem 14x100 K-MOD REV Vástago Prueba 14x100 1 A

300113116 K-MOD REV Stelo Prova 15x100 K-MOD REV Trial Stem 15x100 K-MOD REV Vástago Prueba 15x100 1 A

300113117 K-MOD REV Stelo Prova 16x100 K-MOD REV Trial Stem 16x100 K-MOD REV Vástago Prueba 16x100 1 A

300113118 K-MOD REV Stelo Prova 17x100 K-MOD REV Trial Stem 17x100 K-MOD REV Vástago Prueba 17x100 1 A

300113119 K-MOD REV Stelo Prova 18x100 K-MOD REV Trial Stem 18x100 K-MOD REV Vástago Prueba 18x100 1 A

300113120 K-MOD REV Stelo Prova 19x100 K-MOD REV Trial Stem 19x100 K-MOD REV Vástago Prueba 19x100 1 A

300113121 K-MOD REV Stelo Prova 20x100 K-MOD REV Trial Stem 20x100 K-MOD REV Vástago Prueba 20x100 1 A

300113122 K-MOD REV Stelo Prova 10x140 K-MOD REV Trial Stem 10x140 K-MOD REV Vástago Prueba 10x140 1 A

300113123 K-MOD REV Stelo Prova 11x140 K-MOD REV Trial Stem 11x140 K-MOD REV Vástago Prueba 11x140 1 A

300113124 K-MOD REV Stelo Prova 12x140 K-MOD REV Trial Stem 12x140 K-MOD REV Vástago Prueba 12x140 1 A

300113125 K-MOD REV Stelo Prova 13x140 K-MOD REV Trial Stem 13x140 K-MOD REV Vástago Prueba 13x140 1 A

300113126 K-MOD REV Stelo Prova 14x140 K-MOD REV Trial Stem 14x140 K-MOD REV Vástago Prueba 14x140 1 A

300113127 K-MOD REV Stelo Prova 15x140 K-MOD REV Trial Stem 15x140 K-MOD REV Vástago Prueba 15x140 1 A

300113128 K-MOD REV Stelo Prova 16x140 K-MOD REV Trial Stem 16x140 K-MOD REV Vástago Prueba 16x140 1 A

300113129 K-MOD REV Stelo Prova 17x140 K-MOD REV Trial Stem 17x140 K-MOD REV Vástago Prueba 17x140 1 A

300113130 K-MOD REV Stelo Prova 18x140 K-MOD REV Trial Stem 18x140 K-MOD REV Vástago Prueba 18x140 1 A

300113131 K-MOD REV Stelo Prova 19x140 K-MOD REV Trial Stem 19x140 K-MOD REV Vástago Prueba 19x140 1 A

300113132 K-MOD REV Stelo Prova 20x140 K-MOD REV Trial Stem 20x140 K-MOD REV Vástago Prueba 20x140 1 A

300113403 K-MOD REV Trial Adattat Offset 3mm K-MOD REV Offset 3mm Trial Adaptor K-MOD REV Adapt Prueba Offset 3mm 2 B

300113406 K-MOD REV Trial Adattat Offset 6mm K-MOD REV Offset 6mm Trial Adaptor K-MOD REV Adapt Prueba Offset 6mm 2 B

300113407 K-MOD REV Vite Per Trial REV K-MOD REV Trial Screw REV K-MOD REV Tornillo De Prueba REV 3 C



52

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113902 K-MOD REV Vassoio Strumenti Tibiali K-MOD REV Tibial Instruments Tray K-MOD REV Bandeja Instrum Tibiales 1 -

300113908 K-MOD REV Coperchio Generico K-MOD REV Generic Cover K-MOD REV Tapa Genérica 1 -

300113200 K-MOD REV Guida IM Tibiale K-MOD REV IM Tibial Guide K-MOD REV Guía IM Tibial 1 A

300113201 K-MOD REV Baseplate REV 1 K-MOD REV Baseplate REV 1 K-MOD REV Baseplate REV 1 1 B

300113202 K-MOD REV Baseplate REV 2 K-MOD REV Baseplate REV 2 K-MOD REV Baseplate REV 2 1 B

300113203 K-MOD REV Baseplate REV 3 K-MOD REV Baseplate REV 3 K-MOD REV Baseplate REV 3 1 B

300113204 K-MOD REV Baseplate REV 4 K-MOD REV Baseplate REV 4 K-MOD REV Baseplate REV 4 1 B

300113205 K-MOD REV Baseplate REV 5 K-MOD REV Baseplate REV 5 K-MOD REV Baseplate REV 5 1 B

300113206 K-MOD REV Baseplate REV 6 K-MOD REV Baseplate REV 6 K-MOD REV Baseplate REV 6 1 B

300113211 K-MOD REV Trial Piatto Tib REV  1 K-MOD REV Trial Tibial Tray REV  1 K-MOD REV Platillo Tib Prueba REV 1 1 C

300113212 K-MOD REV Trial Piatto Tib REV  2 K-MOD REV Trial Tibial Tray REV  2 K-MOD REV Platillo Tib Prueba REV 2 1 C

300113213 K-MOD REV Trial Piatto Tib REV  3 K-MOD REV Trial Tibial Tray REV  3 K-MOD REV Platillo Tib Prueba REV 3 1 C

300113214 K-MOD REV Trial Piatto Tib REV  4 K-MOD REV Trial Tibial Tray REV  4 K-MOD REV Platillo Tib Prueba REV 4 1 C

300113215 K-MOD REV Trial Piatto Tib REV  5 K-MOD REV Trial Tibial Tray REV  5 K-MOD REV Platillo Tib Prueba REV 5 1 C

300113216 K-MOD REV Trial Piatto Tib REV  6 K-MOD REV Trial Tibial Tray REV  6 K-MOD REV Platillo Tib Prueba REV 6 1 C

300113220 K-MOD REV Bussola Offset Tib  0mm K-MOD REV Offset Tib Bushing 0mm K-MOD REV Brújula Offset Tib 0mm 1 D

300113223 K-MOD REV Bussola Offset Tib  3mm K-MOD REV Offset Tib Bushing 3mm K-MOD REV Brújula Offset Tib 3mm 1 D

300113226 K-MOD REV Bussola Offset Tib  6mm K-MOD REV Offset Tib Bushing 6mm K-MOD REV Brújula Offset Tib 6mm 1 D

300113230 K-MOD REV Adattatore Fresa Stelo Tib K-MOD REV Stem Reamer Adaptor Tib K-MOD REV Adaptad Fresa Vástago Tib 1 E

300113231 K-MOD REV Spessore Tib 1 ML/LR 5mm K-MOD REV Tib Augm 1 ML/LR 5mm K-MOD REV Aumento Tib 1 ML/LR 5mm 2 F

300113232 K-MOD REV Spessore Tib 2 ML/LR 5mm K-MOD REV Tib Augm 2 ML/LR 5mm K-MOD REV Aumento Tib 2 ML/LR 5mm 2 F

300113233 K-MOD REV Spessore Tib 3 ML/LR 5mm K-MOD REV Tib Augm 3 ML/LR 5mm K-MOD REV Aumento Tib 3 ML/LR 5mm 2 F

300113234 K-MOD REV Spessore Tib 4 ML/LR 5mm K-MOD REV Tib Augm 4 ML/LR 5mm K-MOD REV Aumento Tib 4 ML/LR 5mm 2 F

300113235 K-MOD REV Spessore Tib 5 ML/LR 5mm K-MOD REV Tib Augm 5 ML/LR 5mm K-MOD REV Aumento Tib 5 ML/LR 5mm 2 F

C

G

A

B

D

E

F

H

I

L

M

N

O

F G



53

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113236 K-MOD REV Spessore Tib 6 ML/LR 5mm K-MOD REV Tib Augm 6 ML/LR 5mm K-MOD REV Aumento Tib 6 ML/LR 5mm 2 F

300113241 K-MOD REV Spessore Tib 1 MR/LL 5mm K-MOD REV Tib Augm 1 MR/LL 5mm K-MOD REV Aumento  Tib 1 MR/LL 5mm 2 F

300113242 K-MOD REV Spessore Tib 2 MR/LL 5mm K-MOD REV Tib Augm 2 MR/LL 5mm K-MOD REV Aumento  Tib 2 MR/LL 5mm 2 F

300113243 K-MOD REV Spessore Tib 3 MR/LL 5mm K-MOD REV Tib Augm 3 MR/LL 5mm K-MOD REV Aumento  Tib 3 MR/LL 5mm 2 F

300113244 K-MOD REV Spessore Tib 4 MR/LL 5mm K-MOD REV Tib Augm 4 MR/LL 5mm K-MOD REV Aumento  Tib 4 MR/LL 5mm 2 F

300113245 K-MOD REV Spessore Tib 5 MR/LL 5mm K-MOD REV Tib Augm 5 MR/LL 5mm K-MOD REV Aumento  Tib 5 MR/LL 5mm 2 F

300113246 K-MOD REV Spessore Tib 6 MR/LL 5mm K-MOD REV Tib Augm 6 MR/LL 5mm K-MOD REV Aumento  Tib 6 MR/LL 5mm 2 F

300113251 K-MOD REV Spessore Tib 1 ML/LR 15mm K-MOD REV Tib Augm 1 ML/LR 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 1 ML/LR 15mm 1 G

300113252 K-MOD REV Spessore Tib 2 ML/LR 15mm K-MOD REV Tib Augm 2 ML/LR 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 2 ML/LR 15mm 1 G

300113253 K-MOD REV Spessore Tib 3 ML/LR 15mm K-MOD REV Tib Augm 3 ML/LR 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 3 ML/LR 15mm 1 G

300113254 K-MOD REV Spessore Tib 4 ML/LR 15mm K-MOD REV Tib Augm 4 ML/LR 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 4 ML/LR 15mm 1 G

300113255 K-MOD REV Spessore Tib 5 ML/LR 15mm K-MOD REV Tib Augm 5 ML/LR 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 5 ML/LR 15mm 1 G

300113256 K-MOD REV Spessore Tib 6 ML/LR 15mm K-MOD REV Tib Augm 6 ML/LR 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 6 ML/LR 15mm 1 G

300113261 K-MOD REV Spessore Tib 1 MR/LL 15mm K-MOD REV Tib Augm 1 MR/LL 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 1 MR/LL 15mm 1 G

300113262 K-MOD REV Spessore Tib 2 MR/LL 15mm K-MOD REV Tib Augm 2 MR/LL 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 2 MR/LL 15mm 1 G

300113263 K-MOD REV Spessore Tib 3 MR/LL 15mm K-MOD REV Tib Augm 3 MR/LL 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 3 MR/LL 15mm 1 G

300113264 K-MOD REV Spessore Tib 4 MR/LL 15mm K-MOD REV Tib Augm 4 MR/LL 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 4 MR/LL 15mm 1 G

300113265 K-MOD REV Spessore Tib 5 MR/LL 15mm K-MOD REV Tib Augm 5 MR/LL 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 5 MR/LL 15mm 1 G

300113266 K-MOD REV Spessore Tib 6 MR/LL 15mm K-MOD REV Tib Augm 6 MR/LL 15mm K-MOD REV Aumento  Tib 6 MR/LL 15mm 1 G

300110196 K-MOD Manico per baseplate tibiale K-MOD Tibial baseplate Handle K-MOD Mango Para Bandeja Tibial 1 H

300110199 K-MOD Guida per chiglia tibiale K-MOD Reaming/Broaching Keel Guide K-MOD Guía Para Quilla Tibial 1 I

300110200 K-MOD Alesatore conico tibiale K-MOD Conical Tibial Reamer K-MOD Fresa Cónica Tibial 1 L

300110254 K-MOD Broccia x chiglia Tg1/2 K-MOD Keel Broach size 1-2 K-MOD Broca Para Quilla Talla 1-2 1 M

300110255 K-MOD Broccia x chiglia Tg3/4 K-MOD Keel Broach size 3-4 K-MOD Broca Para Quilla Talla 3-4 1 M

300110256 K-MOD Broccia x chiglia Tg5/6 K-MOD Keel Broach size 5-6 K-MOD Broca Para Quilla Talla 5-6 1 M

300110258 K-MOD Impatt. Piatto tibiale K-MOD Fixed tibial tray impactor K-MOD Impactador Para Platillo Tibial 1 N

300110271 K-MOD Manico per broccia K-MOD Tibial Broach Handle K-MOD Mango Para Broca Tibial 1 O



Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113903 K-MOD REV Vassoio Strumenti Comuni K-MOD REV Common Instruments Tray K-MOD REV Bandeja Instrum Comunes 1 -

300113908 K-MOD REV Coperchio Generico K-MOD REV Generic Cover K-MOD REV Tapa Genérica 1 -

300113420 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 10 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 10 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 10 1 A

300113422 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 12 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 12 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 12 1 A

300113424 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 14 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 14 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 14 1 A

300113426 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 16 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 16 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 16 1 A

300113430 K-MOD REV Spessore Comp Tibiale REV K-MOD REV Spacer Tibial Comp REV K-MOD REV Aumento Comp Tibial REV 1 B

300113355 K-MOD REV Spessore Spc Blk REV 5mm K-MOD REV Augment Spc Blk REV 5mm K-MOD REV Aumento Spc Blk REV 5mm 6 C

300113440 K-MOD REV Supporto Montaggio Steli K-MOD REV Stem Assembly Device K-MOD REV Soporte Montaje Vástagos 1 D

300113400 K-MOD REV Guida Di Resezione REV K-MOD REV Cutting Guide REV K-MOD REV Guía De Resección REV 1 E

300113401 K-MOD REV Stilo REV 0mm/9mm K-MOD REV Stylus REV 0mm/9mm K-MOD REV Medidor REV 0mm/9mm 1 F

300113402 K-MOD REV Fresa Fittone/Offset K-MOD REV Stem/Offset Reamer K-MOD REV Fresa Vástago/Offset 1 G

300110161 K-MOD Asta di allineamento K-MOD Alignment Rod K-MOD Varilla de alineación 1 H

300110139 K-MOD Angel wing K-MOD Angel wing K-MOD Ala de Ángel 1 I

300110377 K-MOD Adattatore Jacobs K-MOD Jacobs Adaptor K-MOD Adaptador Jacobs 1 L

110381525 Attacco Rapido Jacobs x Ales. Conico Quick Coupling x conical reamers Adptador Zimmer 1 M

300110276 K-MOD Estrattore Pin K-MOD Pin Extractor K-MOD Extractor Para Pin 1 N

340085045 Cacciavite esag x vite 4.5-6.5 L240 Hex screwdriver for screws 4,5-6,5mm Destornillador 1 O

300110277 K-MOD Massa battente K-MOD Slide-hammer K-MOD Martillo 1 P

300110145 K-MOD Alesatore IM DIA 8,25mm K-MOD Femoral IM Reamer 8,25mm K-MOD Fresa I.M. 8,25mm 1 Q

300110279 K-MOD Manico Universale K-MOD Universal Handle K-MOD Mango Universal 1 R

300110380 K-MOD Estrattore ad uncino K-MOD Hook Extractor K-MOD Gancho Extractor 1 S

300110281 K-MOD Manico universale leva pin K-MOD Univ. Handle/pin extractor K-MOD Mango Universal/Extractor Pin 1 T

300110144 K-MOD Pin Dia 3,2 X 80mm K-MOD Pin 3,2 X 80mm K-MOD Pin Diam 3,2 x 80mm 8 U

300110278 K-MOD Pin Dia 3,2mm Lungh.120mm K-MOD Pin Dia 3,2mm L.120mm K-MOD Pin Diam 3,2 x 120mm 6 U

300110197 K-MOD Headed pin per baseplate K-MOD Headed pin for baseplate K-MOD Headed Pin Para Baseplate 4 U

300110198 K-MOD Pin con stop Dia 3,2mm L.40mm Pin with stop diam 3,2mm L.40 Pin con stop dia 3,2 x 40mm 4 U

300110439 K-MOD Vite M5 x trial fisso K-MOD M5 screw for fix trial K-MOD Tornillo ins prueba fijo M5 1 U

300113441 K-MOD REV Protettore diapason steli K-MOD REV Stem Diapason Protector K-MOD REV Protect Diapason Vástago 1 U

300113450 Chiave Brugola a L 3mm Wedge Allen Key L 3mm Wedge Llave Brugola en L 3mm Aumento 2 U

300113451 Chiave Brugola a L 2mm Grani Allen Key L 2mm Grains Llave Brugola en L 2mm Tornillo Peq 2 U

A

D

H

T

R

O

N

Q

U

M

E

G

L

P

I

S

B

C

F

54



B

A

L

G

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113904 K-MOD REV Vassoio Strum Femorali K-MOD REV Fem Instruments Tray K-MOD REV Bandeja Instrum Femorales 1 -

300113908 K-MOD REV Coperchio Generico K-MOD REV Generic Cover K-MOD REV Tapa Genérica 1 -

300113300 K-MOD REV Guida IM Fem Distale REV K-MOD REV IM Distal Fem Guide REV K-MOD REV Guía IM Fem Distal REV 1 A

300113301 K-MOD REV Guida Taglio Distale REV K-MOD REV Distal Cut Guide REV K-MOD REV Guía Corte Distal REV 1 B

300113302 K-MOD REV Adattatore Valgo Fem 5° K-MOD REV Fem Valgus Adapter 5° K-MOD REV Adaptador Valgo Fem 5° 1 C

300113303 K-MOD REV Guida Fresa Stelo Femore K-MOD Stem Reamer Guide Femur K-MOD REV Guía Fresa Vástago Femur 1 D

300113311 K-MOD REV Guida 4in1 Fem REV 1 K-MOD REV Fem 4in1 Cut Block REV 1 K-MOD REV Guía 4en1 Fem REV 1 1 E

300113312 K-MOD REV Guida 4in1 Fem REV 2 K-MOD REV Fem 4in1 Cut Block REV 2 K-MOD REV Guía 4en1 Fem REV 2 1 E

300113313 K-MOD REV Guida 4in1 Fem REV 3 K-MOD REV Fem 4in1 Cut Block REV 3 K-MOD REV Guía 4en1 Fem REV 3 1 E

300113314 K-MOD REV Guida 4in1 Fem REV 4 K-MOD REV Fem 4in1 Cut Block REV 4 K-MOD REV Guía 4en1 Fem REV 4 1 E

300113315 K-MOD REV Guida 4in1 Fem REV 5 K-MOD REV Fem 4in1 Cut Block REV 5 K-MOD REV Guía 4en1 Fem REV 5 1 E

300113316 K-MOD REV Guida 4in1 Fem REV 6 K-MOD REV Fem 4in1 Cut Block REV 6 K-MOD REV Guía 4en1 Fem REV 6 1 E

300113317 K-MOD REV Spess 5mm x Guida 4in1 K-MOD REV Augm 5mm 4in1 Cut Block K-MOD REV Aumento 5mm Guía 4en1 2 F

300113318 K-MOD REV Spess 10mm x Guida 4in1 K-MOD REV Augm 10mm 4in1 Cut Block K-MOD REV Aumento 10mm Guía 4en1 2 F

300113340 K-MOD REV Bussola Offset Fem 0mm K-MOD REV Fem Offset Bushing 0mm K-MOD REV Brújula Offset Fem 0mm 1 G

300113343 K-MOD REV Bussola Offset fem 3mm K-MOD REV Fem Offset Bushing 3mm K-MOD REV Brújula Offset Fem 3mm 1 G

300113346 K-MOD REV Bussola Offset fem 6mm K-MOD REV Fem Offset Bushing 6mm K-MOD REV Brújula Offset Fem 6mm 1 G

300113355 K-MOD REV Spessore Spc Blk REV 5mm K-MOD REV Augment Spc Blk REV 5mm K-MOD REV Aumento Spc Blk REV 5mm 4 H

300113360 K-MOD REV Supporto Monta Spess Fem K-MOD REV Fem Augm Assembly Device K-MOD REV Soporte Montaje Aumento Fem 1 I

300110182 K-MOD Dima finale femorale Tg1/Tg2 K-MOD Femoral Template 1/2 K-MOD Perfil fem 1-2 1 L

300110183 K-MOD Dima finale femorale Tg3/Tg4 K-MOD Femoral Template 3/4 K-MOD Perfil fem 3-4 1 L

300110184 K-MOD Dima finale femorale Tg5/Tg6 K-MOD Femoral Template 5/6 K-MOD Perfil fem 5-6 1 L

A

B

D

C

F

E

E

I

H

G

L

55



Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113905 K-MOD REV Vassoio Fem BoxLess Prova K-MOD REV Fem BoxLess Trial Tray K-MOD REV Bandeja Fem BoxLs Prueba 1 -

300113908 K-MOD REV Coperchio Generico K-MOD REV Generic Cover K-MOD REV Tapa Genérica 1 -

300113321 K-MOD REV Trial Fem REV 1 Sinistro K-MOD REV Fem Trial REV 1 Left K-MOD REV Femur Prueba REV 1 Izq 1 A

300113322 K-MOD REV Trial Fem REV 2 Sinistro K-MOD REV Fem Trial REV 2 Left K-MOD REV Femur Prueba REV 2 Izq 1 A

300113323 K-MOD REV Trial Fem REV 3 Sinistro K-MOD REV Fem Trial REV 3 Left K-MOD REV Femur Prueba REV 3 Izq 1 A

300113324 K-MOD REV Trial Fem REV 4 Sinistro K-MOD REV Fem Trial REV 4 Left K-MOD REV Femur Prueba REV 4 Izq 1 A

300113325 K-MOD REV Trial Fem REV 5 Sinistro K-MOD REV Fem Trial REV 5 Left K-MOD REV Femur Prueba REV 5 Izq 1 A

300113326 K-MOD REV Trial Fem REV 6 Sinistro K-MOD REV Fem Trial REV 6 Left K-MOD REV Femur Prueba REV 6 Izq 1 A

300113331 K-MOD REV Trial Fem REV 1 Destro K-MOD REV Fem Trial REV 1 Right K-MOD REV Femur Prueba REV 1 Der 1 A

300113332 K-MOD REV Trial Fem REV 2 Destro K-MOD REV Fem Trial REV 2 Right K-MOD REV Femur Prueba REV 2 Der 1 A

300113333 K-MOD REV Trial Fem REV 3 Destro K-MOD REV Fem Trial REV 3 Right K-MOD REV Femur Prueba REV 3 Der 1 A

300113334 K-MOD REV Trial Fem REV 4 Destro K-MOD REV Fem Trial REV 4 Right K-MOD REV Femur Prueba REV 4 Der 1 A

300113335 K-MOD REV Trial Fem REV 5 Destro K-MOD REV Fem Trial REV 5 Right K-MOD REV Femur Prueba REV 5 Der 1 A

300113336 K-MOD REV Trial Fem REV 6 Destro K-MOD REV Fem Trial REV 6 Right K-MOD REV Femur Prueba REV 6 Der 1 A

300110259 K-MOD Impattatore femorale K-MOD Femoral Impactor K-MOD Impactador femoral 1 B

300113351 K-MOD REV Spessore Fem 5mm 1-2-3 K-MOD REV Fem Augm 5mm 1-2-3 K-MOD REV Aumento Fem 5mm 1-2-3 8 C

300113352 K-MOD REV Spessore Fem 5mm 4-5-6 K-MOD REV Fem Augm 5mm 4-5-6 K-MOD REV Aumento Fem 5mm 4-5-6 8 C

A

CB

A

56



A

B

C

F

D

D

E

G

A

B

C

D E

F

G

D

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300113906 K-MOD REV Vassoio Ins Prova UC DC Alti K-MOD REV High UC DC Ins Trial Tray K-MOD REV Bandeja Ins Pru Alto UCDC 1 -

300113908 K-MOD REV Coperchio Generico K-MOD REV Generic Cover K-MOD REV Tapa Genérica 1 -

300113427 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 19 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 19 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 19 1 A

300113428 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 22 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 22 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 22 1 A

300113429 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 25 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 25 K-MOD REV Spacer Block REV FemPE 25 1 A

300110171 K-MOD Spacer Block Sp. 19 K-MOD Spacer Block Sp. 19 K-MOD Espaciador 19mm 1 B

300110172 K-MOD Spacer Block Sp. 22 K-MOD Spacer Block Sp. 22 K-MOD Espaciador 22mm 1 B

300110173 K-MOD Spacer Block Sp. 25 K-MOD Spacer Block Sp. 25 K-MOD Espaciador 25mm 1 B

300113501 K-MOD Trial Tibiale UC 1x19mm K-MOD Trial insert UC 1x19mm K-MOD Inserto Prueba UC 1x19mm 1 C

300113502 K-MOD Trial Tibiale UC 2x19mm K-MOD Trial insert UC 2x19mm K-MOD Inserto Prueba UC 2x19mm 1 C

300113503 K-MOD Trial Tibiale UC 3x19mm K-MOD Trial insert UC 3x19mm K-MOD Inserto Prueba UC 3x19mm 1 C

300113504 K-MOD Trial Tibiale UC 4x19mm K-MOD Trial insert UC 4x19mm K-MOD Inserto Prueba UC 4x19mm 1 C

300113505 K-MOD Trial Tibiale UC 5x19mm K-MOD Trial insert UC 5x19mm K-MOD Inserto Prueba UC 5x19mm 1 C

300113506 K-MOD Trial Tibiale UC 6x19mm K-MOD Trial insert UC 6x19mm K-MOD Inserto Prueba UC 6x19mm 1 C

300113511 K-MOD Trial Tibiale DC 1x19mm Dx K-MOD Trial insert DC 1x19mm R K-MOD Inserto Prueba DC 1x19mm De 1 D

300113512 K-MOD Trial Tibiale DC 2x19mm Dx K-MOD Trial insert DC 2x19mm R K-MOD Inserto Prueba DC 2x19mm De 1 D

300113513 K-MOD Trial Tibiale DC 3x19mm Dx K-MOD Trial insert DC 3x19mm R K-MOD Inserto Prueba DC 3x19mm De 1 D

300113514 K-MOD Trial Tibiale DC 4x19mm Dx K-MOD Trial insert DC 4x19mm R K-MOD Inserto Prueba DC 4x19mm De 1 D

300113515 K-MOD Trial Tibiale DC 5x19mm Dx K-MOD Trial insert DC 5x19mm R K-MOD Inserto Prueba DC 5x19mm De 1 D

300113516 K-MOD Trial Tibiale DC 6x19mm Dx K-MOD Trial insert DC 6x19mm R K-MOD Inserto Prueba DC 6x19mm De 1 D

300113521 K-MOD Trial Tibiale DC 1x19mm Sx K-MOD Trial insert DC 1x19mm L K-MOD Inserto Prueba DC 1x19mm Iz 1 D

300113522 K-MOD Trial Tibiale DC 2x19mm Sx K-MOD Trial insert DC 2x19mm L K-MOD Inserto Prueba DC 2x19mm Iz 1 D

300113523 K-MOD Trial Tibiale DC 3x19mm Sx K-MOD Trial insert DC 3x19mm L K-MOD Inserto Prueba DC 3x19mm Iz 1 D

300113524 K-MOD Trial Tibiale DC 4x19mm Sx K-MOD Trial insert DC 4x19mm L K-MOD Inserto Prueba DC 4x19mm Iz 1 D

300113525 K-MOD Trial Tibiale DC 5x19mm Sx K-MOD Trial insert DC 5x19mm L K-MOD Inserto Prueba DC 5x19mm Iz 1 D

300113526 K-MOD Trial Tibiale DC 6x19mm Sx K-MOD Trial insert DC 6x19mm L K-MOD Inserto Prueba DC 6x19mm Iz 1 D

300113530 K-MOD Spessore x Trial 3mm 1-2 K-MOD Trial Spacer 3mm 1-2 K-MOD Espesor De Prueba 3mm 1-2 1 E

300113532 K-MOD Spessore x Trial 3mm 3-4 K-MOD Trial Spacer 3mm 3-4 K-MOD Espesor De Prueba 3mm 3-4 1 E

300113534 K-MOD Spessore x Trial 3mm 5-6 K-MOD Trial Spacer 3mm 5-6 K-MOD Espesor De Prueba 3mm 5-6 1 E

300113536 K-MOD Spessore x Trial 6mm 1-2 K-MOD Trial Spacer 6mm 1-2 K-MOD Espesor De Prueba 6mm 1-2 1 F

300113538 K-MOD Spessore x Trial 6mm 3-4 K-MOD Trial Spacer 6mm 3-4 K-MOD Espesor De Prueba 6mm 3-4 1 F

300113540 K-MOD Spessore x Trial 6mm 5-6 K-MOD Trial Spacer 6mm 5-6 K-MOD Espesor De Prueba 6mm 5-6 1 F

300113542 K-MOD Vite Prova M5 Inserti 22/25mm K-MOD Trial Screw M5 Insert 22/25mm K-MOD Tornillo Prueb M5 Ins 22/25mm 2 G

57



58

A

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300110005 K-MOD Vassoio Tibia DC Trials K-MOD Tibial Tray DC Trials K-MOD Bandeja Ins Prueba DC 1 -

300110015 K-MOD Coperchio System – Generico K-MOD Generic Cover K-MOD Tapa Genérica 1 -

300110521 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.10mm R K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 10mm R Componente tibial de prueba DC T. 1 x10mm De 1 A

300110522 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.10mm R K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 10mm R Componente tibial de prueba DC T. 2 x10mm De 1 A

300110523 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.10mm R K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 10mm R Componente tibial de prueba DC T. 3 x10mm De 1 A

300110524 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.10mm R K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 10mm R Componente tibial de prueba DC T. 4 x10mm De 1 A

300110525 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.10mm R K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 10mm R Componente tibial de prueba DC T. 5 x10mm De 1 A

300110526 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.10mm R K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 10mm R Componente tibial de prueba DC T. 6 x10mm De 1 A

300110531 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.12mm R K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 12mm R Componente tibial de prueba DC T. 1 x12mm De 1 A

300110532 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.12mm R K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 12mm R Componente tibial de prueba DC T. 2 x12mm De 1 A

300110533 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.12mm R K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 12mm R Componente tibial de prueba DC T. 3 x12mm De 1 A

300110534 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.12mm R K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 12mm R Componente tibial de prueba DC T. 4 x12mm De 1 A

300110535 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.12mm R K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 12mm R Componente tibial de prueba DC T. 5 x12mm De 1 A

300110536 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.12mm R K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 12mm R Componente tibial de prueba DC T. 6 x12mm De 1 A

300110541 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.14mm R K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 14mm R Componente tibial de prueba DC T. 1 x14mm De 1 A

300110542 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.14mm R K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 14mm R Componente tibial de prueba DC T. 2 x14mm De 1 A

300110543 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.14mm R K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 14mm R Componente tibial de prueba DC T. 3 x14mm De 1 A

300110544 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.14mm R K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 14mm R Componente tibial de prueba DC T. 4 x14mm De 1 A

300110545 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.14mm R K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 14mm R Componente tibial de prueba DC T. 5 x14mm De 1 A

300110546 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.14mm R K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 14mm R Componente tibial de prueba DC T. 6 x14mm De 1 A

300110551 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.16mm R K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 16mm R Componente tibial de prueba DC T. 1 x16mm De 1 A

300110552 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.16mm R K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 16mm R Componente tibial de prueba DC T. 2 x16mm De 1 A

300110553 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.16mm R K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 16mm R Componente tibial de prueba DC T. 3 x16mm De 1 A

300110554 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.16mm R K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 16mm R Componente tibial de prueba DC T. 4 x16mm De 1 A

300110555 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.16mm R K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 16mm R Componente tibial de prueba DC T. 5 x16mm De 1 A

300110556 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.16mm R K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 16mm R Componente tibial de prueba DC T. 6 x16mm De 1 A

58



5859

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300110561 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.10mm L K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 10mm L Componente tibial de prueba DC T. 1 x10mm Iz 1 A

300110562 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.10mm L K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 10mm L Componente tibial de prueba DC T. 2 x10mm Iz 1 A

300110563 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.10mm L K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 10mm L Componente tibial de prueba DC T. 3 x10mm Iz 1 A

300110564 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.10mm L K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 10mm L Componente tibial de prueba DC T. 4 x10mm Iz 1 A

300110565 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.10mm L K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 10mm L Componente tibial de prueba DC T. 5 x10mm Iz 1 A

300110566 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.10mm L K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 10mm L Componente tibial de prueba DC T. 6 x10mm Iz 1 A

300110571 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.12mm L K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 12mm L Componente tibial de prueba DC T. 1 x12mm Iz 1 A

300110572 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.12mm L K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 12mm L Componente tibial de prueba DC T. 2 x12mm Iz 1 A

300110573 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.12mm L K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 12mm L Componente tibial de prueba DC T. 3 x12mm Iz 1 A

300110574 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.12mm L K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 12mm L Componente tibial de prueba DC T. 4 x12mm Iz 1 A

300110575 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.12mm L K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 12mm L Componente tibial de prueba DC T. 5 x12mm Iz 1 A

300110576 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.12mm L K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 12mm L Componente tibial de prueba DC T. 6 x12mm Iz 1 A

300110581 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.14mm L K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 14mm L Componente tibial de prueba DC T. 1 x14mm Iz 1 A

300110582 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.14mm L K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 14mm L Componente tibial de prueba DC T. 2 x14mm Iz 1 A

300110583 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.14mm L K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 14mm L Componente tibial de prueba DC T. 3 x14mm Iz 1 A

300110584 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.14mm L K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 14mm L Componente tibial de prueba DC T. 4 x14mm Iz 1 A

300110585 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.14mm L K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 14mm L Componente tibial de prueba DC T. 5 x14mm Iz 1 A

300110586 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.14mm L K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 14mm L Componente tibial de prueba DC T. 6 x14mm Iz 1 A

300110591 K-MOD Trial tibiale DC TG1 S.16mm L K-MOD Trial Insert DC Sz1 x 16mm L Componente tibial de prueba DC T. 1 x16mm Iz 1 A

300110592 K-MOD Trial tibiale DC TG2 S.16mm L K-MOD Trial Insert DC Sz2 x 16mm L Componente tibial de prueba DC T. 2 x16mm Iz 1 A

300110593 K-MOD Trial tibiale DC TG3 S.16mm L K-MOD Trial Insert DC Sz3 x 16mm L Componente tibial de prueba DC T. 3 x16mm Iz 1 A

300110594 K-MOD Trial tibiale DC TG4 S.16mm L K-MOD Trial Insert DC Sz4 x 16mm L Componente tibial de prueba DC T. 4 x16mm Iz 1 A

300110595 K-MOD Trial tibiale DC TG5 S.16mm L K-MOD Trial Insert DC Sz5 x 16mm L Componente tibial de prueba DC T. 5 x16mm Iz 1 A

300110596 K-MOD Trial tibiale DC TG6 S.16mm L K-MOD Trial Insert DC Sz6 x 16mm L Componente tibial de prueba DC T. 6 x16mm Iz 1 A



57

A

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300110007 K-MOD Vassoio Tibia CR + UC Trials K-MOD Tibial tray  for CR & UC Trial K-MOD Bandeja Ins Prueba CR UC 1 -

300110015 K-MOD Coperchio System – Generico K-MOD Generic Cover K-MOD Tapa Genérica 1 -

300110481 K-MOD Trial tibiale UC TG1 Sp.10mm Trial insert UC SZ1X10mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 1x10mm 1 A

300110482 K-MOD Trial tibiale UC TG2 Sp.10mm Trial insert UC SZ2X10mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 2x10mm 1 A

300110483 K-MOD Trial tibiale UC TG3 Sp.10mm Trial insert UC SZ3X10mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 3x10mm 1 A

300110484 K-MOD Trial tibiale UC TG4 Sp.10mm Trial insert UC SZ4X10mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 4x10mm 1 A

300110485 K-MOD Trial tibiale UC TG5 Sp.10mm Trial insert UC SZ5X10mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 5x10mm 1 A

300110486 K-MOD Trial tibiale UC TG6 Sp.10mm Trial insert UC SZ6X10mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 6 x10mm 1 A

300110491 K-MOD Trial tibiale UC TG1 Sp.12mm Trial insert UC SZ1X12mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 1x12mm 1 A

300110492 K-MOD Trial tibiale UC TG2 Sp.12mm Trial insert UC SZ2X12mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 2x12mm 1 A

300110493 K-MOD Trial tibiale UC TG3 Sp.12mm Trial insert UC SZ3X12mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 3x12mm 1 A

300110494 K-MOD Trial tibiale UC TG4 Sp.12mm Trial insert UC SZ4X12mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 4x12mm 1 A

300110495 K-MOD Trial tibiale UC TG5 Sp.12mm Trial insert UC SZ5X12mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 5x12mm 1 A

300110496 K-MOD Trial tibiale UC TG6 Sp.12mm Trial insert UC SZ6X12mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 6x12mm 1 A

300110501 K-MOD Trial tibiale UC TG1 Sp.14mm Trial insert UC SZ1X14mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 1x14mm 1 A

300110502 K-MOD Trial tibiale UC TG2 Sp.14mm Trial insert UC SZ2X14mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 2x14mm 1 A

300110503 K-MOD Trial tibiale UC TG3 Sp.14mm Trial insert UC SZ3X14mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 3x14mm 1 A

300110504 K-MOD Trial tibiale UC TG4 Sp.14mm Trial insert UC SZ4X14mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 4x14mm 1 A

300110505 K-MOD Trial tibiale UC TG5 Sp.14mm Trial insert UC SZ5X14mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 5x14mm 1 A

300110506 K-MOD Trial tibiale UC TG6 Sp.14mm Trial insert UC SZ6X14mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 6x14mm 1 A

300110511 K-MOD Trial tibiale UC TG1 Sp.16mm Trial insert UC SZ1X16mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 1x16mm 1 A

300110512 K-MOD Trial tibiale UC TG2 Sp.16mm Trial insert UC SZ2X16mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 2x16mm 1 A

300110513 K-MOD Trial tibiale UC TG3 Sp.16mm Trial insert UC SZ3X16mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 3x16mm 1 A

300110514 K-MOD Trial tibiale UC TG4 Sp.16mm Trial insert UC SZ4X16mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 3x16mm 1 A

300110515 K-MOD Trial tibiale UC TG5 Sp.16mm Trial insert UC SZ5X16mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 4x16mm 1 A

300110516 K-MOD Trial tibiale UC TG6 Sp.16mm Trial insert UC SZ6X16mm Componente tibial de prueba UC Tamaño 5x16mm 1 A

60



5761

A

C

E

D

B

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

300110016 K-MOD Vassoio Patella K-MOD Patella Tray K-MOD Bandeja Patella 1 -

300110018 K-MOD Coperchio Vass. Rotula Steli K-MOD Patella-Tibial Reamers Cover K-MOD Tapa Vastago/Patella 1 -

300110205 K-MOD Pinza per Patella K-MOD Patella Resection clamp Pinza para patella 1 A

300110185 K-MOD Dima X misur./forat. patella K-MOD Sizing/Drilling Guide Patella Medidor patelar 1 B

300110186 K-MOD Patella trial dia.28 K-MOD Patella trial dia.28 Componente patelar de prueba Dia. 28 1 C

300110187 K-MOD Patella trial dia.32 K-MOD Patella trial dia.32 Componente patelar de prueba Dia. 32 1 C

300110188 K-MOD Patella trial dia.36 K-MOD Patella trial dia.36 Componente patelar de prueba Dia. 36 1 C

300110189 K-MOD Punta per Patella peg K-MOD Patella peg drill Fresa Patelar 1 D

300110210 K-MOD Pinza x compressione patella K-MOD Patella impaction clamp Pinza para compresión patelar 1 E



A

E

D

C

B

61

Ref. Descrizione Description Descripción Qty Cfr.

KREV-XR-000 K-MOD REV BoxLs Lucidi Rx FemAP K-MOD REV BoxLs XR Template FemAP K-MOD REV BoxLs XR Template FemAP 1 A

KREV-XR-001 K-MOD REV BoxLs Lucidi Rx FemML K-MOD REV BoxLs XR Template FemML K-MOD REV BoxLs XR Template FemML 1 B

KREV-XR-002 K-MOD REV BoxLs Lucidi Rx TibAP K-MOD REV BoxLs XR Template TibAP K-MOD REV BoxLs XR Template TibAP 1 C

KREV-XR-003 K-MOD REV BoxLs Lucidi Rx TibML K-MOD REV BoxLs XR Template TibML K-MOD REV BoxLs XR Template TibML 1 D

KREV-XR-004 K-MOD REV BoxLs Lucidi Rx Steli K-MOD REV BoxLs XR Template Stem K-MOD REV BoxLs XR Template Stem 1 E

62





GRUPPO BIOIMPIANTI S.r.l. 
20068 Peschiera Borromeo (MI) Italy - Via Liguria, 28 
Tel. +39 02.51650371 - Fax +39 02.51650393 
e-mail: info@bioimpianti.it

www.bioimpianti.it

FOLLOW US 
ON FACEBOOK

 KREV-OT-000 REV 00/2017


